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Отгадайте загадку в 
стихах: 

С буквой О - я круг приятелей, 
С буквой А - мероприятие. 

КОМПАНИЯ - КАМПАНИЯ



Назвать событие и дату, 
отображенные  с следующих 

строках:

Впереди по звонким льдинам,

Гремя тяжелой чешуей 

Ливонцы едут грозным клином

Свиной железной головой.

Ледовое побоище 
– 1242 год



Закономерное 
физиологическое 

явление у растений? 
ЛИСТОПАД



Найдите число, 
25 % которого равно 5

Это число - 20



Соотнесите автора и его произведение:

1. А.С.Пушкин       
2. А.П.Чехов           
3. И.А.Бунин      
     

а) «Медный всадник»
б) «Капитанская дочка», 
в) «Лошадиная фамилия»
г) «Лапти»
д) «Цифры»
е) «Злоумышленник»

1. А.С.Пушкин  -    а) «Медный всадник», 
            б) «Капитанская дочка», 

2. А.П.Чехов      -     в) «Лошадиная фамилия»,  
     е) «Злоумышленник»

3. И.А.Бунин      -    г) «Лапти»,  д) «Цифры»



Этот металл может исцелять. Если хранить воду в 
сосудах, изготовленных из этого металла или 
просто в контакте с изделиями, то мельчайшие 
частички этого металла переходят в раствор и 
убивают микроорганизмы ми бактерии. Такая вода 
долго не портится и не «зацветает». О каком 
металле идет речь?

СЕРЕБРО



Из слова 
«ИНФОРМАТИКА» 

составить как можно 
больше новых слов



Физическая загадка:
Две сестры качались, 
правды добивались, а 

когда добились, то 
остановились

ВЕСЫ



Если сигнал «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА» 
застал вас на улице, 

необходимо:      
          
А. Быстро попасть домой;
Б. Сообщить по телефону 
родственникам о тревоге;
В. Укрыться в том районе, где застал 
сигнал.



1. Худой … лучше доброй ссоры 

2. Труд человека  кормит, а … 
портит 

3. Не дорог подарок, дорога … 

 В приведенных ниже  пословицах и 
поговорках пропущено одно слово. Все 

эти слова означают поступки и качества  
человека. 

1. Худой МИР лучше доброй 
ссоры 

2. Труд человека  кормит, а ЛЕНЬ 
портит 

3. Не дорог подарок, дорога 
ДРУЖБА 



1 2

3 4

5 6

7 8

9 10



Одинаково ли звучат при чтении 
слева направо и наоборот слова:

дед
казак 

шалаш
доход



Знаете ли вы даты? 
Каждая последующая дата начинается 

с последней цифры предыдущей.

 Какие события произошли в эти годы?

1961941861945

1961 год – полёт Гагарина в космос.
1941 год – начало Великой 
Отечественной войны.
1861 год – отмена крепостного права.
1945 год – Окончание Великой 
Отечественной войны

1961941861945



Наука, изучающая остатки древних 
растений, сохранившихся в пластах 

геологических отложений, 
называется:

1. Археология
2. Палеонтология
3. Палеоботаника

4. Ботаника



Внимательно посмотрите на 
фигуры:
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1. Назовите сумму чисел в квадрате и 
треугольнике

2. Какое число находится в ромбе?

64

3
6



Где и в каком году 
родился

 
И.А.Бунин? 



Трудно представить, что в прошлом во 
многих странах оно служило источником 
пополнения казны, важным предметом 
торговли. Из-за него велись 
кровопролитные войны между соседними 
народами. Что это за вещество? 



Переставить буквы в словах так, 
чтобы получилось слово, связанное 
с информатикой и компьютерами:

1. Граммпора
2. Лайботик
3. Ортоклоп
4. Нимотор
5. Великд

1. ПРОГРАММА
2. КИЛОБАЙТ
3. ПРОТОКОЛ
4. МОНИТОР
5. ЕВКЛИД



Физическая загадка:
Живёт без тела, 

говорит без языка, 
никто его не видит, а 

всякий слышит



Дополните фразу: «Уничтожение 
возбудителей заразных (инфекционных) 

заболеваний называется…» 
                      

А. Дезинсекцией

Б. Дератизацией

В. Дезинфекцией.



Когда в России отмечается 
День народного Единства?
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О каком морфологическом признаке
 глагола

 напоминает эта стихотворная фраза:

Смотреть, всё слышать, видеть, 
Зависеть, ненавидеть, 

Вертеть, держать, дышать, 
Терпеть, обидеть, гнать.



То академик, то герой, 
То мореплаватель, то плотник 

Он всеобъемлющей душой 
На троне вечный был работник. 

О ком идет речь?



По клеткам какой ткани 
перемещаются различные 

вещества?



Как называется 
кратчайшее 

расстояние от точки 
до прямой?



Писатель избегает отступлений,
 его рассказы всегда кратки… 

Назовите самый известный 
афоризм Чехова? 



Название какого химического 
элемента здесь зашифровано:

АБЛКЬОТ



Расположите числовые значения, 
начиная с минимального:

1.   1 Мб
2.   1 байт
3.   2 Гб
4.   1 Кб
5.   1 Гб
6.   1 бит



Тянусь я тонким 
столбиком по трубке 

из стекла. Сжимаюсь я 
от холода, расту я от 

тепла



Выберите правильное 
направление выхода из зоны 

химического заражения: 

А. Перпендикулярно 
направлению ветра 

Б.  По направлению ветра
В.  Навстречу потоку ветра. 



С какого возраста 
гражданин России 

подлежит 
административной 
ответственности? 




